COLEGIO

TECNOLOGICO

PULMAHUE

Cualquier duda o consulta que tengas
durante el desarrollo de las actividades
escribe: camila.c.c.moreira@gmail.com

Lunes a viernes de 08:00 a 14:00 horas

Trabajemos en casa Matematicas.
Semanadel 07 al 11 de Septiembre

5° basico
Nombre
Fecha
Lunes 07 de Septiembre 2020
Objetivo:

Resolver problemas de unidades de longitud

Resolver problemas presentes en la paginas 48 48 v 50 del cuadernillo de ejercicios

a. Teresa estd decorando el borde de un cubrecama. Ella utilizd 140 cm de blonda para el ancho,y 1 my
90 cm para el largo. ;Cudl es el largo total, en centimetros, de la blonda?

b. Un jardinero compré 250 cm de manguera. Cuando fue a regar se dio cuenta de que no le alcanzaba

para acceder a todo el jardin, por lo que decidié afiadirle 1000 mm maés. ;De cudntos centimetros en
total quedo el largo de la manguera?
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¢. Elcircuito de Ménaco tiene una longitud de 3 km y 340 m. El competidor de un equipo lleva recorrido
1 kmy 250 m. ;Cuantos metros le faltan por recorrer para completar el circuito?

d. Fernando recorre todos los dias a pie una distancia de 1 kmy 30 m desde su casa al trabajo. ;Cuantos
metros recorre Fernando en 5 dias solo de ida? ;A cuantos kildmetros y metros equivale esta distancia?

e.

La familia Sanchez una vez al ano realiza una caminata por el sendero guiado de la Cascada de las
Animas, cuya longitud es de 1 kmy 7 m. ;Cudntos metros recorre la familia Sdnchez en su trayecto de

ida y vuelta?

Un automovil tiene 149 cm de alto, 1687 mm de ancho, y 4 m y 3 cm de largo. jCudles son las

dimensiones del automaovil en centimetros y milimetros?
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g. Ellargo de un televisores 1 my 28 cm. jCudl es el largo del televisor expresado en centiratros?

h. La profesora de Educaciéon Fisica ubicé 9 colchonetas rectangulares iguales unidas por su largo en el
suelo. Si el largo total de estas colchonetas unidas es 5 m y 40 cm. ;Cuantos centimetros mide el ancho
de cada colchoneta?

i. Elalto de un mueble es 48 cm. ;Cuél es su altura expresada en milimetros?

J. Para llegar desde Rancagua a Talca en bus, Felipe debe recorrer 172 km. 51 ha recorrido en bus 85 000 m,
jcudl es la distandia que le falta para llegar a Talca?

k. Un peregrino recorrid 70 km en bicicleta desde Santiago hasta el Santuario Lo Vasquez para pagar una
manda. Desde ahl, avanzd 40000 m para llegar a la casa de una tfa en la cuidad de Valparalso. j;Cudntos
kilometros recorrio el peregrino desde Santiago hasta Valparalso?

. Matlas estd entrenando para una competencia de natacién. Hoy decidio realizar series de 6 vueltas en la
piscina olimpica. Considerando que el largo de |a piscina es de 50 m, jcuantos metros nadard Matlas en
una serie?
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Luisa unio par el ancho 9 piezas de un domind. Si el largo de la figura formada fue de 20 crry 7 mm.
JCudl es el largo, en milimetros, de cada pieza de doming?

En una piscina de largo 25 m, un nadador estd realizando una serie combinada de 4 vueltas en nado
crol, 3 vueltas en nado de espalda y 2 vueltas en nado mariposa. 5t completo sus 5 vueltas, jcuantos
metros le faltan por nadar para completar su serie?

En una imprenta se guardan en cajas cuadernos en pilas de a 20. jCudl es el alto minimo en centimetros
que debe tener la caja, considerando que el alto de cada cuadermnoes 1 cmy 5 mm?

Florencia en su anterior control pediatrico midio 99 cm. Hoy, el doctor le dijo que ha crecido en este
ualtimo periodo, ya que ahora mide 1 m y 12 cm. j;Cudntos centimetros crecio Florencia?

p. Enuna camera de postas, dnco atletas de un mismo equipo recarrieron 80 m cada uno. jCudl es la

distancia total en centimetros que recorrieron los atletas?

q. Enlacompetencia de salto triple, Mariscl alcanzd 2 my 25 cm. 5ien su primer salto logrd 90 cm y en su

segundo salto obtuvo 5 cm menos que en el anterior, jcuantos centimetros alcanzo en su tercer salto?

r. Una hormiga Camponotus mide 2 cmy 4 mm de largo, en cambio, una hormiga Lasiur Niger mide

& mm. jCuantos millmetros mas mide |a hormiga Camponotus que la hormiga Lasiur Niger?
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Martes 08 de Septiembre de 2020

Objetivo:

Desarrollar ejercicios de media aritmética

1. Desarrolla en tu cuaderno los ejercicios de la pag 298

En la tabla se muestra el sabor de yogur preferido por un grupo de nirios. Considera que cada nifio solo
pudo elegir un sabor.

Sabor Cantidad de nifios
Frutilla 8
Vainilla 6
Damasco 4
Durazno 4
Fifia 2

Completa las sigulentes afirmaciones.

La mayorfa de los estudiantes prefiere el yogur de

Fueron encuestados nifos.

La cantidad de nifios que prefleren el yogur de es cuatro veces

mayor que la cantidad de nifios que prefieren el de pifa.

nifos mas debleran preferir el yogur de damasco para igualar la cantidad de nifos

que prefleren el de frutilla.
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2. Copia en tu cuaderno el ejemplo de Calcular el promedio de un
conjunto de datos. Pag 299

[ 7
Objetivo: Calcular el promedio de un conjunto de datos.

P Andrés, Berta v Claudia son los encargados de repartir a revista escolar en su colegio. Andrés tiene
4 revistas, Berta tiene 9y Claudia 8. 5i dedden juntar sus revistas v repartirlas de manera equitativa
entre los tres, jouantas revistas recibird cada uno?

Antes de repartir

=21 rewistas

I
+

Despugs de repartir

GG FEEE GRS
BEE BEE BEE

7 + 7 + 7 =21 revistas

A -

Calcula la cantidad total derevistas, 4+9+8=21

Divide la cantidad total de revistas entre a cantidad de nifics, 21:3=7

Respuesta: Cada nifo recibe 7 revistas.,

El promedio o media aritmética (%) es el cociente entre la suma de los valores numernicos de |a variable
v |3 cantidad total de danos.
SuUma de los datos numéricos
Tatal de datos

E:
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Miércoles 09 de Septiembre de 2020

Objetivo:
Resolver ejercicios Calculando el promedio de un conjunto
de datos.

1. Resuelve los ejercicios de la pag 301 y 302

Analiza cada situacidn y luego completa.

Pedro tiane 5 amigos cuyas masas corporales son 28 kg, 34 kg, 56 kg, 42 kg v 60 kg.

fCudnto suman las masas corporales de los 5 amigos de Pedro?

+ + + + = ka

La suma de [as masas corporales de kos 5 amigos es kg

fCudl es la masa corporal promedio de los 5 amigos?

— _ Sumade las masas corporales n
X= T " = =
Cantidad de amigos

Recuenda sequir los pasos
necesans para akular

& este caso, & promedio
de los datos.

[ie este mode, manifiestas
un #stiko de trabzjoe

La masa corporal promedio de los 5 amigos a5 ka.

Las estaturas de 4 nifios son 154 cm, 157 cm, 160 am y 165 cm.

ardenado y mebidicn,
Al sumar [as estaturas de los 4 nifos, jgue resultado obtienes?
+ + + = am
Al sumar las estaturas obtengo Cm.
fCudl es la estatura promedio de los 4 nifos?
—__Sumade las estaturas B
= Cantidad de nifios - e
Calcula el promedio (x) de los siguientes conjuntos de ndmeros.
£410,12y18 11,22,33, 44y 55
15,25y 32 20,35, 40y 25
Crea una situacidn en la gue uses los conjuntos de ndmeros de la actividad 2 y tengas que calcular 2'_ RGLG'VG
ol promeadio. los ejercicios de la

pag 111 (3,4, 5, 6)

Javiera obtuvo las siguientes calificacicnes en |a asignatura de Matematica: 6, 5, 4 ¥ 5. 5i obtiene un
promedio inferior a 5,5 debe rendir el examen. Javiera afirma que se eximira del examen. jEstd en lo
correcto Javiera? Justifica tu respuesta.
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Ministerio de Bdug

9 Analiza la informacién de cada tabla v luego responda.

a. Enlatabla se muestra la cantidad de stickers wendidos por un grupo de amigos para una
organizacion bensfica.

Cantidad de stickers vendidos para una organizacion benéfica

Mombre Cantidad de stickers
Aldo 12
Beatriz 0
Carkos 16
L Diana 28

fCuEl es el promedio () de stickers vendidos por cada amigo?
b. Enla tabla se muesira B temiperatura que se registrd al mediodla en una dudad, durante cinco dias.

Temperatura de una ciudad al mediodla
Dia Lunes Martes | Migrooles | Juewes Viemes

Temperatura®C) | 32 | 3 | 2 | 23 | M

fCuEl fue la temperatura promedio (%) durante estos cinoo dias?

L
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3. Copia en tu cuaderno la Pag 112 “usar dos operacione
medicion”

4. Resuelve en tu cuaderno los ejercicios 7y 8 pag 112

Resuelve los siguientes problemas. Muestra tu desarrollo.

Carnila y Juan participan en una carrera, Ambos deben ir desde un punto A& hasta un punito B v vaolver,
La distancia entre el punto A v &l punto B es 54 m. Cuando Camila completa la carrera, Juan solo ha
recomido 36 m. jJué distancia le falta a Juan para completar la carrera?

hateo tiene una cuerda de 95 cm. Primero corta 14 om, luego corta el resto en 3 partes iguales.

jCudl serd el largo de cada parte?

IIna cinta verde mide 4 m de largo. Una cinta roja mide & veces mas que la verde, Martin corta la dnta
roja en 3 partes iguales. jCudl es el largo de cada pedazo de la cinta roja?

Ana se estd preparando para una carrera de resistencia, Corre 685 m, nada 420 m v recorre 900 m en
bicicleta. jCamo expresarias, en kilérmetros v metros, el recomido total de Ana?

Crea un problema que puedas resolver con el siguiente diagrama.

I I I
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